

Омский театр кукол на Алтае

В Барнаул на гастроли приехал Омский кукольный театр. Школьники города увидят в его постановке сказки-спектакли «Марья-краса—золотая коса и Ванюша», «Морозко», «Дочь и падчерица». Режиссеры спектаклей Н. К. Власовская и А. И. Богомоллов.

Недавно состоялся общественный просмотр спектакля «Марья-краса — золотая коса и Ванюша». В спектакле были заняты ведущие артисты театра Н. В. Каликина, В. С. Емельянов, Н. А. Джанумянц и другие. После просмотра зрители обсудили постановку, высказали свои пожелания творческому коллективу.

Омский театр кукол уже побывал в ряде городов, районных центров и колхозных сел края. С большим интересом смотрели спектакли школьники Бурлинского, Славгородского, Кулундинского и Благовещенского районов.

Театр пробудет в Барнауле около месяца. За это время он покажет спектакли в большинстве школ города.

13 АПР 1958

Алтайская Правда

г. Барнаул